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Parkeringspolicy för Brf Vetterslund, gäller från 2018-02-01
Parkeringsregler för Brf Vetterslund fastställda vid styrelsens möte den 11 december 2017.
För att uppnå säkerhet, trivsel och minsta miljöpåverkan skall nedanstående regler följas av de personer som parkerar bilar inom föreningens/fastighetens tomtområde.
Medlemmar/boende samt deras besökare skall parkera sina bilar inom det område som är skyltat som parkering, dock ej på de platser som har motorvärmaruttag eller är skyltade med förhyrd parkering.
Giltigt parkeringstillstånd krävs av medlemmar/boende och deras besökare. Parkeringstillståndet ska finnas väl synligt i framrutan. Med ett ”boendetillstånd” får ett fordon parkeras obegränsad tid, medan ett ”gästtillstånd” endast berättigar till parkering i ett dygn.
Inga fordon får parkeras framför garageportarna, eller utanför skyltad parkering. Inga avställda bilar får parkeras på området. Inga husvagnar/husbilar får parkeras på några platser. Husvagnar och husbilar får endast parkeras tre dygn i sträck på grusplanen under perioden april-september.
Företagsbilar och tjänstebilar får ej använda sig av ”boendetillstånd” vid parkering på området, endast av ”gästtillstånd”.
På övriga ytor/gårdar råder parkeringsförbud. Av- och påstigning, samt av- och pålastning om aktivitet sker vid bilen var tionde minut är tillåtet.
MC är tillåtet att parkera bakom ena garagesidan på gårdarna.
Varje lägenhet i området får ett (1) boendekort och tre (3) gästkort. Missbruk eller kopiering av dessa kort polisanmäls.
Brf Vetterslund har träffat avtal med Nokas att övervaka dessa regler. Underlåtenhet att följa denna policy kan resultera i böter.
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